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Škola za montažu instalacija
metalnih konstrukcija

Sv. Duh 129, Zagreb

Roditeljski sastanak sudionika projekta koji 04.01.2019. provode stručnu praksu u Irskoj
U prostorijama naše škole 17.12.2018. s početkom u 18.00 sati održan je sastanak na kojem su sudjelovali odabrani učenici s roditeljima.
Koordinator projekta je prezentirao aktivnosti koje su se do sada provele, roditelje upoznao sa svim dokumentima koje su učenici i partneri u projektu potpisali te koje su obveze uključenih u projekt. Roditelji su potpisali suglasnosti o sudjelovanju te o korištenju fotografija i ostalih podataka u svrhu diseminacijskih aktivnosti projekta, a vezano uz novu GDPR uredbu. 
Poseban naglasak stavljen je na dnevnik prakse koji će sudionici svakodnevno popunjavati, a mentor u tvrtki bilježiti svoje primjedbe te u konačnici ocijeniti sveukupno njihov rezultat.

Na sastanku koji je trajao više od 2 sata detaljno su prezentirani svi aspekti i očekivanja od boravka u Irskoj, od boravka u obitelji, dogovorene stručne prakse te postizanja ishoda učenja, validiranja i priznavanja stečenih kompetencija.

Roditelji i učenici su dobili prezentaciju o projektu te  materijale koji obuhvaćaju sve aspekte boravka u Irskoj (od kulturoloških informacija do praktičnih savjeta života u obitelji, sigurnost, financijskih uputa te o osiguranju svih sudionika).

Dogovoreno je vrijeme sastanka u zračnoj luci, razmijenjeni telefonski brojevi a škola će objavljivati fotografije i obavijesti na web stranici kako bi roditelji mogli pratiti rad i aktivnosti svoje djece za vrijeme boravka u Irskoj.

Svi sudionici ponovo će se sastati dan prije putovanja da se izvrše zadnje provjere.

