Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine broj 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 7/17., 68/18., 98/19. i 64/20) ŠKOLA ZA MONTAŽU INSTALACIJA I METALNIH KONSTRUKCIJA, ZAGREB, Sveti Duh 129, raspisuje


N A T J E Č A J
za popunu radnog mjesta


· NASTAVNIK/CA NJEMAČKOG JEZIKA – 1 izvršitelj/ica na određeno vrijeme do kraja školske godine 2022/23. za nepuno radno vrijeme od 6 sati ukupnog rada tjedno  


Uvjeti prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Kandidati/kinje uz prijavu trebaju priložiti sljedeću dokumentaciju: životopis, diplomu, domovnicu, elektronski ispis staža, uvjerenje da se ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci).

Ako kandidat/kinja ostvaruje pravo prednosti  pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan/a se u prijavi na natječaj pozvati na to pravo i ima prednost u odnosu na ostale kandidate/kinje pod jednakim uvjetima.

Kandidati/kinje koji/e se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju u skladu s člankom 102. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ broj 121/17. i 98/19. ) uz prijavu na natječaj dužni/e su, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta, priložiti sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje - 843/843.
Kandidati/kinje koji/e se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno članku 9. Zakona o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom („Narodne novine“ broj 157/13., 152/14. i 39/18.)  uz prijavu na natječaj, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja, dužni/e su priložiti i dokaz o utvrđenom statusu osobe s invaliditetom.
 
Potpunom prijavom smatra se prijava koja sadržava sve osobne podatke i priloge navedene u natječaju, a nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.

Prijave s potrebnom dokumentacijom dostaviti u roku osam dana od dana objave natječaja na adresu Škole, Sveti Duh 129 uz naznaku «za natječaj».

O rezultatima izbora kandidati će biti obaviješteni u roku 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prijava.
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