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Da bi dodali novi naslov, u traci Polazno, stisnu se Stilovi i izabere se Naslov 1. Za podnaslove se pritisne Naslov 2. Svaki naslov se piše na novoj stranici, a podnaslovi mogu biti na istoj stranici kao i naslov.
Cijeli rad se piše u fontu Times New Roman, veličine 12, s obostranim poravnanjem.
Promjenom naslova i podnaslova, mora se ažurirati tablica sadržaja, pritiskom desnog klika na  sadržaj i Ažuriraj polje – Ažuriraj cijelu tablicu.

[bookmark: _Toc150843119]1. UVOD
U uvodu opisati rad, uvesti u povijest, glavne pojmove, postupke, itd.
Rad se NE SMIJE prepisati iz literature koja se koristi, već se mora pisati vlastitim riječima. Sve što je citirano, mora biti označeno iz koje je literature preuzeto. 

Primjer:
Ukoliko je tema Toplinska obrada čelika, u uvodu se općenito piše o čeliku, toplinskoj obradi, nabrajaju se postupci toplinske obrade, opisuje se opći graf toplinske obrade i sl. 
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[bookmark: _Ref115268107][bookmark: _Toc115268354]Slika 1. Opći graf toplinske obrade
Slike ne smiju biti mutne, moraju biti dovoljno velike da su čitljive, ali ne nepotrebno velike. Opis slike se stavlja desnim klikom na sliku i pritiskom na Umetni opis - slike. Ukoliko se mijenja redoslijed slika, potrebno je kliknuti desnim klikom na broj slika (Slika 1.) i stisnuti Ažuriraj polje.
Opis slike mora biti ispod slike, u fontu Times New Roman, veličine 12, središnje poravnanje (centrirano), kao na primjeru iznad.


[bookmark: _Toc150843120]2. RAZRADA
Cjelina razrada se odnosi na detaljan opis rada. Naslov cjeline se mijenja s obzirom na temu o kojoj se piše. 

Primjer:
Ukoliko je tema Toplinska obrada čelika, umjesto razrade se može krenuti s Toplinskom obradom čitavog volumena pa se unutar te teme opiše i Kaljenje, Poboljšavanje, Popuštanje, Postupci žarenja, Precipitacijsko očvršćivanje i sl. Nakon toga se mogu opisati Toplinsko-kemijski postupci itd.
O svakoj se temi piše detaljno, tekst se potkrjepljuje sa slikama, tablicama, grafovima i sl.

[bookmark: _Toc115268346][bookmark: _Toc115268361]Tablica 1. Tablica fizikalnih veličina
	Naziv fizikalne veličine
	Oznaka fizikalne veličine
	Mjerna jedinica

	Sila
	F
	N

	Energija
	E
	J



Opis tablice se stavlja desnim klikom na tablicu i pritiskom na Umetni opis - tablica. Ukoliko se mijenja redoslijed tablica, potrebno je kliknuti desnim klikom na broj tablice (Tablica 1.) i stisnuti Ažuriraj polje.
Opis tablice mora biti iznad tablice, u fontu Times New Roman, veličine 12, s lijevim poravnanjem, kao na primjeru iznad.


[bookmark: _Toc150843121]3. ZAKLJUČAK
U zaključku sumirati rad i donijeti zaključak o temi. 

Primjer:
Ukoliko je tema Toplinska obrada čelika, osvrnuti se na postupke koji su možda zastarjeli, koji bi se mogli unaprijediti i na koji način, koji postupci su bolji za određene primjene, koji su lošiji itd.


[bookmark: _Toc150843122]POPIS SLIKA
Slika 1. Opći graf toplinske obrade	2


Popis slika i tablica dodati pritiskom kartice Reference – Umetni tablicu slika (slika ili tablica).

[bookmark: _Toc150843123]POPIS TABLICA
Tablica 1. Tablica fizikalnih veličina	3
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Na kraju rada stavlja se literatura. U navedenim primjerima su različiti izvori literature s pravilnim pisanjem. Primjer [1] je znanstveni članak, [2] predavanja s nastave (prezentacije), [3] doktorska disertacija (može biti i završni rad ili diplomski rad), [4] je internetska stranica, [5] je knjiga. Na temelju toga pisati vlastitu literaturu.
Literatura NE SMIJE biti samo internetske stranice. Wikipediju IZBJEGAVATI.
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